



## **В Абдулинском районе проводится проверка по факту получения травм рабочим из республики Башкортостан**



Вечером 31 октября 2018 года с 259 км автодороги «Оренбург-Казань-Акбулак-граница р.Казахстан» в районе села Камыш-Садак Абдулинского района в ГБУЗ «Матвеевская районная больница» доставлен 21-летний рабочий организации с травмой груди и живота. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, рабочий получил травмы при проведении дорожно-ремонтных работ и спуске установки для укладки асфальта. Пострадавшему оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время следователем СКР проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Для определения степени тяжести вреда,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

причинённого здоровью пострадавшего, проводится соответствующая экспертиза. Истребована и анализируется документация, касающаяся вопросов обеспечения безопасного труда работников на данном строительном объекте. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1268897>